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Про книгу

Веселий і зворушливий роман «Яскраві роки» — це історія трьох поколінь
амбітних жінок однієї родини, які живуть за власними правилами. Бабуся
Бінду успадковує мільйон доларів та імпульсивно купує розкішну квартиру. Її
невістка Елі, вражена таким вчинком, дістає шанс поборотися за свою мрію. А
тим часом онука Каллі, рятуючи бізнес, завдяки якому стала зіркою
технологій, розробляє застосунок для знайомств. Та ось халепа — сама
дівчина ніколи не ходила на справжнє побачення. Тож на допомогу їй
приходять бабуся і мама.



 

Ця книжка для всіх бабусь. Ніжних і суворих. Але насамперед — для обох 
моїх аджі, які завжди поєднували в собі ці дві риси. Шанту і Камла, 
дякую, що ви ніколи не ухилялися від відповідей на мої запитання, не 
оточували мене парканом заборон і щедро дарували ваші історії. (А ще 
мені досі у пам'ятку смак ваших страв.) 
 

ВСТУПНЕ СЛОВО  
 
 
    Як це — жити за своїми правилами? 
    Веселий і зворушливий роман Соналі Дев «Яскраві роки» —  це історія 
трьох поколінь жінок з однієї родини, сповнених рішучості знайти для себе 
відповідь на це запитання. Кожна з них на своєму відтинку життя має й 
власні проблеми, та вони можуть покластися одна на одну, звернутися по 
пораду та підтримку і, звичайно, посміятися разом, коли ніщо інше не 
спрацьовує. 
    Жінки-бунтарки з цього роману неабияк мене зачарували. Скажімо,  
Бінду, бабуся, улюблениця всіх, після довгих років утілення чужих 
очікувань урешті знайшла своє справжнє я. Тепер вона нова яскрава рибка 
у ставку знайомств своєї вікової спільноти. Ми знайомимося з Елі, яка йде 
за покликом своїх мрій, а коли розуміє, що роботодавець уже не дасть їй 
шансу досягти більшого, бере справу у власні руки. А ще є молода генійка 
Каллі, яка створила застосунок, що допомагає мільйонам людей — таким, 
як вона сама, — із тривожністю, і коли доступність програми опиняється 
під загрозою, вона нікому не дозволить стати на своєму шляху, навіть якщо 
їй доведеться зробити крок у світ аморальних застосунків для знайомств. 
На щастя, в неї є гаряча бабуся та віднедавна самотня мама, які 
допоможуть їй у дослідженні... 
    «Яскраві роки» сповнені гумору, жартів і зніяковіння перших  
побачень, що змушували мене усміхатися, коли я гортала ці сторінки. Та це 
не лише захопливе читання. Це актуальна історія про тих недооцінених і 
недостатньо представлених жінок, які потребують поваги та визнання 
своєї справжньої сутності. Вони підтримують і підбадьорюють одна одну в 



 

найскрутніші часи, що чудово передає дух команди Mindy's Book Studio. Я 
полюбила цю дивакувату жіночу сімейку, і сподіваюся, ви теж отримаєте 
задоволення від першого видання Mindy's Book Studio! 
    Мінді Келінг 
 
 
    Пурніма — це повня. 
    Благодатна. 
    Романтична. 
    Сяйлива. 
   Не рідкісна, проте ритмічна. Настає щомі- 
сяця, надійно, як дихання. Сходить, потім  
заходить. Виростає від уламка до цілого. 
    Ховається в темряві, а потім спалахує у  
цілковитій, круглій величі. 
    Тільки щоб знову зникнути, півмісяць за  
півмісяцем. 
    Але завжди ціла за темнотою. 
    Вони казали йому ніколи не забувати, що 
він — земля, а вона — місяць. 
    Це єдиний шлях. Щоб вони обоє усвідомлю- 
вали, де вони, поки обертаються навколо сонця. 
    Якби вона дізналася, що сама може бути  
землею, а він дозволив би собі бути місяцем,  
вони спричинили б затемнення. Занурили б  
усесвіт у нескінченну ніч, спалили б його. 
    Або, може, 
    Вони б осліпли від темряви, щоб заново пізна- 
ти світло. 
    Вони б згоріли у світлі, щоб заново пізнати 
темряву. 
    Один ніщо без іншого. 
    Вона часом земля, а часом — місяць. 



 

    Він часом земля, а часом - місяць. 
 
 

РОЗДІЛ ПЕРШИЙ  
БІНДУ 

 
 
Те, як жінка носить червоне, розповість вам усе, що потрібно знати про 

те, якою вона себе бачить. Коли я вперше зустрів Бгану, на ній було 
червоне бікіні. 

Зі щоденника Оскара Сета 
 
Не щодня хтось заповідає вам мільйон доларів без попередження чи 
можливості його повернути, хоч би як ви цього хотіли. Роками Бінду Десаї 
вважала, що життя — це низка лих, які от-от можуть трапитися, вони наче 
крихкі намистини, нанизані на нитки різної міцності. Єдиний спосіб не 
дати їм розсипатися — це стояти непорушно і тримати їх якомога 
обережніше. А потім, коли двадцять шість років тому її чоловік помер на 
третій день після тридцять девʼятої річниці Бінду, вона заприсяглася 
скинути їх і — уперед! у танець! Їй було байдуже, що намистини 
розібʼються вщент. Вона збиралася жити. 
    Але в її місцевості, у Мумбаї, всі знали її. Вона була місис  
Бінду Десаї, дружина лікаря Раджендри Десаї, мати Ашіша Десаї, який 
навчався на інженера десь в Америці. 
    Звісно, її вибір, уже вдовою, і далі вбиратися в яскраве  
зустріли поблажливими посмішками. Але коли замість звичного 
шальвар-камізу вона почала виходити з дому в блузках і штанах за 
західною модою — жінки з будинку почали уникати її. 
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